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Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva aduce la cunoştinţa publicului următoarele: 

 

În cursul zilei de 05.06.2025, în cadrul Operaţiunii JUPITER, desfăşurată sub coordonarea 

Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie şi în colaborare cu Inspectoratul General 

al Poliţiei Române, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Deva, împreună 

cu organele de cercetare penale ale I.P.J. Hunedoara – Serviciul de Investigare a 

Criminalităţii Economice, au pus în executare cinci mandate de percheziţie domiciliară într-o 

cauză penală în care se desfăşoară cercetări cu privire la săvârşirea unor infracţiuni de abuz în 

serviciu, dacă funcționarul public a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit şi fals în 

înscrisuri sub semnătură privată. 

În fapt, s-a reţinut că, în perioada ianuarie - iulie 2023, reprezentanţi ai comunei Şoimuş, 

jud. Hunedoara, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în mod defectuos şi cu încălcarea legii, în 

baza unor înscrisuri depuse de executantul unor lucrări care nu reflectau realitatea faptică şi fără a 

cere verificarea prealabilă a realizării lucrărilor contractate, ar fi dispus plata sumei de 89.554,77 lei 

către o societate, fără ca lucrările având ca obiect „Reparație pod și zid de sprijin în Boholt lângă 

gospodăria nr. 22” să fi fost realizate integral, cauzând astfel un prejudiciu comunei Șoimuș şi 

totodată un folos necuvenit pentru societatea care ar fi trebuit să realizeze lucrările. 

La acest moment cercetările se desfăşoară în această cauză in rem în vederea lămuririi 

împrejurărilor de fapt şi de drept şi pentru stabilirea răspunderii penale, nefiind dispusă efectuarea 

în continuare a urmăririi penale faţă de vreo persoană. 

 

Facem precizarea că percheziţia domiciliară este un procedeu probatoriu reglementat de 

Codul de procedură penală, în vederea descoperirii şi strângerii probelor necesare soluţionării 

cauzei care nu poate, în nicio situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.   

         

Purtător de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Deva 


